
最新谁来了教案反思 社会活动的心
得(大全9篇)

作为一位无私奉献的人民教师，总归要编写教案，借助教案
可以有效提升自己的教学能力。优秀的教案都具备一些什么
特点呢？这里我给大家分享一些最新的教案范文，方便大家
学习。

谁来了教案反思篇一

xx社从建立至今已经快两年了，从建会的六七个人到现在拥
有众多会员的学校大型社团，xx社走出了一条属于自己的不同
寻常路。首先，社团从懵懂中找到了一条属于自己该走的路，
即确定了社团办会目的、明确了办会思想xx社是一个以外联
业务为主，立志于在活动中培养会员实践综合能力的，具有
实践性、公益性的大型社团。其次，每个成功的社团都有其
标志性活动，xx社也不例外，像每年一度的外联业务节、元旦
送礼大行动、校园绿草护卫行动、无偿献血宣传等等，这些
活动每年度都会举行，在活动中历练了广大会员同时也丰富
了校园生活，得到学校师生的一致好评！第三，社团拥有稳
定的管理层，形成一套较有成效的管理体制和优秀的工作作
风，社团的主要干部都把社团的事情当作自己的事情做，每
一次活动的成功举行都是大家共同努力的结果。再次，一个
成功社团能长立于学校的最重要的原因就是社团文化的源远
流长，我社团历经两届社团管理层变更，经过两届会员的共
同努力总结出我社团的核心社团文化及理念。

xx社经过长足的发展形成了自已的一整套价值体系。

第一，评价一个社团的办会水平。xx社认为主要看两方面。一
是影响力，一个社团到底怎么样，看的是什么，很简单，那
就是影响力。影响力表现为社团的美誉度，社团活动的号召



力，人们对社团的认同感。作为一个有着责任和使命的优秀
社团很大部分时间所做的事情都是围绕着影响力在转。二是
凝聚力，社团本来是学校里面一个比较松散的学生自发组织，
不像学生会有学校学院做坚强后盾，那么活动的成功举行在
于会员的精诚团结，只有大家齐心协力才能把活动搞成，只
有把活动搞成功才能聚集会员、聚焦人们的目光，进而扩大
影响力！

第二，评价一项活动。xx社认为一项活动是否举行关键在于三
个问号。能给他人（包括社会、学校、学生等等）带来什么
样的影响？这项活动能给社团整体带来什么？能给我们的会
员带来什么？一项活动特别是作为学校社团的活动能考虑到
这三个方面而且能切实带来些东西那么这项活动就值得我们
去搞。社会组织与组织之间只有永远的利益，没有永远的朋
友！而作为学校社团是一个组织，但不可忽视的是社团是学
生自发的组织，她兼有社会组织的名利性同时具备的是学生
的公益性，她所做的事是提升自己，奉献社会，她有社会组
织的特点同时又区别于社会组织！

第三，社团文化。简而言之，一德、二创、三脉！一德，我
们一直以来强调作为一个xx人首先要具备的就是德，每次社
团大会我都问大家有没有踩踏过绿草、有没有捡过食堂的筷
子、有没有乱扔过垃圾。这好像是小事，但是古人云：无以
恶小而为之，勿以善小而不为，方知合抱之木生于毫末，九
层之塔起于累土，千里之行始于足下。作为一个大学生这是
最起码的常识，而很多同学都没做到，所以我们要树起绿牌
保护草地，所以我们要在社团中宣传这种思想，不求能消除
这些劣行但求能以我们的实际行动影响他人。二创，创什么，
顾名思意创新和开创。xx社成立只有两年，何以能在短短两年
之间成为全校规模巨大，知名度相当高的大型社团，那么就
得靠创新，敢打敢拼，敢为人之不能为，走别人未曾走过的
路，开创属于xx人的未来！三脉，那么就是良好的人脉，xx社
在举办活动中遇到过很多困难，外部的有，内部的也有，外



部的困难很典型的例子就是我们在举办圣诞送礼大行动中学
校领导不开绿灯，这时后我们能做的是什么，一方面调整活
动，另一方面走访他人，寻求支持，这时候就会发觉人脉是
多么的重要。还有社团内部的困难，诸如成员与成员之间的
不协调不团结，这时候需要的还是人脉，只有把大家凝聚起
来了才能干成事。所以我们找到了我们社团的文化核心以诚
待人，经营人心，请切记这八个看起来不怎么起眼的小字，
实践当中自会体验其奥妙之处。好了，我们来站在全局审视
这一德、二创、三脉，合起来是什么，那就是德行开创人
脉！，难道不是吗？自成一体，奇妙无穷吔！

任何一个社团，只要她想走得更远，那么在发展过程中存在
着问题是不可避免的。那么在这两年中我们遇到以下三个问
题。

    第一，沟通问题，包括横向沟通和竖向沟通。横向沟
通是指社团管理层之间的沟通。在实践的过程中我们发现由
于学院、专业、寝室位置的地理距离，要想所有管理层同时
聚到一块来是不容易的，所以我们想到了一些解决方法，比
如会长可根据不同的.事找不同的部长，干事或其他成员，但
大的举动必须经过大家一致同意以后方可采取行动。竖向沟
通是管理层与大一的干事、成员之间的沟通，这是最主要的
沟通问题，同样是由于地理距离，通信不畅等等问题，使得
社团高层与下面会员之间存在沟通难问题，沟通一旦困难活
动就存在问题，高层人员也不了解会员的心声，所作出的决
定自然也就不能满足会员的要求。解决这一问题可用以下途
径，首先，充分利用好qq群和社团博客这样的信息资源，qq
群可实现上下左右的互动沟通，社团有什么新的动向应及时
披露在博客上面，会员也应时常注意这两方面的信息。其次，
会长，团支书，副会长，部长等应经常跟会员交流感情，一
方面加强会员对社团的归属感，另一方面也有助于管理层了
解会员心声。

    第二，社团的活动。首先，社团的活动应一年一年更



新新，不要老是拘泥于旧有的活动形式，当然一些优秀的品
牌活动应当继续发扬光大。然后，几乎所有的社团都会患有
的通病，那就是学年下学期活动难举行。依据我们走过经验
来看，学年下学期活动必须走精品路线，力争于搞出一两个
品牌活动就行。

    第三，社团核心。在社团内部大一会员之间至今尚未
形成以个有效的核心力量，这对社团的发展是很不利的，这
个问题产生的原因可追溯到干事的选拔，当时没能选出一两
个核心的人物担当大一会员的负责人导致大一会员之间向心
力不强。所以解决的办法就是大一第以次社团大会时就选出
大一的负责人。

谁来了教案反思篇二

暑假是每个学生都期待的假期，是一段可以放松心情、广泛
参与社会活动的时光。本人利用暑假期间参加了一项社会实
践活动，通过参与其中，我深刻体会到了社会的现实与自身
的不足。下面我将从筹备、参与、反思、提升、并感言等五
个方面，展开叙述我的心得体会。

首先，筹备是一项必不可少的工作。在参与社会活动之前，
我们需要提前规划和准备。首先，我们需要了解活动的具体
内容和目的，明确自己的角色和任务。这样我们就能有目标
地去学习相关知识和技能。其次，我们需要与组织者、教师
或其他参与者联系，了解具体的活动时间和地点，以便做好
准备工作。最后，我们还应该准备一份详细的参与计划，包
括活动的目标、预期结果、实施步骤等，以确保我们能够有
条不紊地完成任务。

其次，参与社会活动让我受益匪浅。通过积极参与社会实践
活动，我结识了很多志同道合的朋友，拓宽了自己的人际关
系网。我从他们身上学到了很多东西，了解了不同的观点和
价值观。在实践活动中，我也积累了很多实际经验，提升了



自己的综合素质。同时，这种参与也让我更加了解社会的现
实，看到了许多问题和挑战，深刻感受到了自己的不足之处。

第三，在参与活动的过程中，我不断地对自己进行反思。反
思是一种进步的动力，是我们成长的关键。通过反思，我能
够发现自己在活动中的不足和错误，从而进行改进和学习。
我会反思自己的表现和行为，思考自己的动机和意义，以及
活动中的感受和体会。通过不断地反思，我能够更好地认识
自己，了解自己的优势和劣势，并通过改进来提升自己的能
力。

第四，参与社会活动让我不断地提升自己。在活动中，我主
动承担责任，积极参与，努力完成任务。这种锻炼提升了我
的组织能力、沟通能力和解决问题的能力。我学会了如何在
团队中合作，如何将自己的想法和意见表达出来，如何解决
困难和挑战。同时，参与社会活动也让我意识到了自己的不
足之处，激发了我对知识的渴望，对能力的追求。因此，我
会进一步努力学习和提升自己，为未来的社会活动做好准备。

最后，通过这次社会活动，我有了一些感言。首先，社会活
动是一种锻炼和提升自己的机会，我们应该积极参与其中。
其次，参与社会活动要有目标和计划，不能盲目参与。第三，
反思是进步的动力，我们要时刻反思自己的行为和表现。第
四，我们要不断地提升自己的能力，为未来的社会活动做好
准备。最后，感谢组织者和教师的辛勤工作，没有他们的付
出就没有这次难忘的经历。

总之，通过暑假实践社会活动，我受益匪浅，实现了个人的
成长和进步。这次的经历让我认识到了自身的不足，并激发
了我对知识和能力的追求。我相信，通过这次的实践，我将
在未来的道路上更加坚定地前行，迎接更多的挑战。



谁来了教案反思篇三

活动目标

1、学习诗歌，欣赏诗歌的美妙境界。

2、理解词汇“筑巢”“乘凉”“地毯”。

3、能说出树的各种好处，并尝试仿编诗歌。

活动准备

挂图《树真好》。

活动过程

一、情境导入。

师：小朋友们，不好啦，有个怪兽它讨厌树，说树不好，要
把树都砍掉，你们说好不好？

二、分享交流

师：请你们说说树好在哪，说得越多，我们就有越多的能量
阻止怪兽砍掉大树。说树的好处的时候，请你在前面说“树
真好……”。

鼓励幼儿清楚表达出树的好处。如果幼儿说出了和诗歌《树
真好》类似的情景，教师就用诗歌的句子复述幼儿的'话。

三、出示挂图《树真好》，学习诗歌，理解词汇“筑
巢”“乘凉”“地毯”。

1、教师有感情地朗诵诗歌。



2、启发幼儿理解词汇“筑巢”“乘凉”“地毯”，体会小动
物和树之间和谐、开心的生活氛围。

师：树真好，小鸟可以在上面干什么？

小鸟的家就在树上面，建造家的过程就叫做“筑
巢”，“巢”又叫做窝，小鸟的家也叫窝。

师：树真好，可以在下面干什么？

可以在树下乘凉，出门在外的时候太阳很晒很热，我们可以
站在树下，这样就凉快许多，所以我们可以说在树下乘凉。

师：树真好，树叶在秋风里飘呀飘，树下铺着树叶地毯，我
和小伙伴在上面跑跑跳跳。

师：如果我们站在树下，风一吹就有树叶往下掉，走在树叶
上软软的，会有什么样的感觉？

引导幼儿理解诗歌中美妙的感觉，理解“地毯”的含义。

教师带幼儿念诗歌《树真好》。

引导幼儿看图与教师一起有感情地朗诵诗歌，并提醒幼儿注
意感情的表达和语言的变化。

1、教师引导幼儿根据诗歌《树真好》，仿编诗歌。

引导幼儿想一想树还有什么好处，还有谁可以和树做朋友。

教师带领幼儿一起仿编诗歌。

活动应变

1、仿编诗歌时，可以每人仿编一句，并用绘画形式记录下来。



2、教师根据时间的安排，可把创编诗歌的过程放到活动后进
行。

活动延伸

根据幼儿自编的诗歌《树真好》，鼓励幼儿自行编排相应动
作，进行表演。

区角活动

美术区：投放美工材料，把仿编的诗歌用绘画形式记录下来。

环境创设

把幼儿画好的美术作品张贴在美术作品展示区。

家园同步

请家长和幼儿一起寻找还有哪些动物是住在树上的。

随机教育

日常教育幼儿树木也是有生命的，它们也会生病、会变老，
大家要保护树木防止病虫害。

谁来了教案反思篇四

今天是11月3日，学校组织我们三年级全体师生去黄兴公园和
上海博物馆参观、考察。

坐上大巴士，同学们个个一脸兴奋。一路上，车厢里欢声笑
语，大家可开心了。

上午，我们兴致勃勃地到黄兴公园游玩。黄兴公园是一大片
具有自然山水风格的都市休闲绿地，园内有山有水，四周绿



树环抱，风景秀丽迷人，最最令人兴奋的是公园里有个儿童
游乐场，大家一到那里就两眼放光，精神抖擞，男同学们更
是撒开腿满场乱飞。我们去玩了碰碰车、龙舟、海盗船等游
乐项目。我特别喜欢坐海盗船，因为它开动起来忽高忽地，
来回摆动，而且还有呼呼的风声从耳边飞过，感觉自己真的
是在大海上乘风破浪，无比刺激。

从游乐场出来，我们来到黄兴铜像前参观考察。听导游介绍
后，我们了解到该铜像是为了纪念辛亥革命的领导人之一黄
兴而设立的。黄兴铜像高2.8米，人物双手背后握剑，显示了
黄兴这位辛亥革命卓越领导人的军人形象。他生前曾组织华
兴会、创办中国同盟会、指挥武昌保卫战，与孙中山先生共
同领导革命活动及亲身经历了许多重大历史事件。他一身出
生入死多回，是推翻清朝统治、开创民国的元勋。

午饭后，我们驱车来到位于人民广场的上海博物馆参观考察。
上海博物馆是一座大型的中国古代艺术博物馆。整幢建筑上
圆下方，寓意着天圆地方的传统说法，远远望去，就像是一
尊中国古代的青铜器。

进入展馆，我们直接到顶层，首先参观“中国历代钱币馆”。
听导游介绍，馆中展出的近7000件文物囊括了从新石器时代
的天然贝、春秋战国时期的铸币，到元明清钱币等我国历代
所有古钱币。别看它们表面粗糙和灰扑扑的样子，它们可全
是及其珍贵的宝贝啊。

接着，我们到“中国古代青铜馆”参观。青铜器是古代社会
文明的重要标志。在那里我们看到了用青铜铸就的'各种工具、
日常生活用具、乐器兵器等等。其中晋侯苏编钟引起了大家
的兴趣，它们大小不一，听说敲击钟身能发出动听的声音。
可惜我们无法亲身体验，因为它们价值连城，摸不得的。

最后，我们参观了“中国古代雕塑馆”。馆中最多的是佛像，
其中隋代佛三尊像非常精巧。该像为四脚长方形底座，上承



一佛二菩萨、二供养人、二狮子。它们的表情、姿势、身形
优美生动，形象栩栩如生，让我们不禁佩服古代工匠的雕刻
手法如此精湛。馆中还有不少金塑像，在顶灯的照射下金光
闪闪，晃得我们眼睛都睁不开。

今天我们就参观这几个展馆。

下午两点多，我们坐车回学校。今天，同学们不仅玩得很尽
兴，还增长了见识，并了解了我国五千年古文明的发展史，
真是受益匪浅啊！

谁来了教案反思篇五

通过组织迎新晚会活动了解社会活动组织的程序。

通过组织院内文艺节目参加校级迎新晚会，锻炼自己的组织
能力和交际能力。并通过此项活动了解一项较大型活动进行
的过程，从而扩展到对社会各种复杂多样活动组织进行的过
程，为以后出身社会投入工作做好准备。

xx年11月，我们大一新生进入西北工业大学不久，学校就举
办了迎新晚会。我组织的节目《相亲相爱一家人》通过了院
里的评审，获准代表我院参加学校的迎新晚会。在组织节目
的过程中我们遇到了特别多的困难，但我们都一一克服，最
终获得成功，并且对各种活动的进程有了很多的了解。达到
了实践的目的。

迎新晚会 活动 组织 程序

大学生活无疑是充满精彩和未知的，社会生活更是如此。比
如我们现在学习或以后参加工作时都会遇到的各种活动吧。
也许绝大多数人都参加过别人组织的活动，但是有多少大学
新生真正知道一项活动是怎样组织与进行的呢？当时，我也
还是一名大学新生，抱着想要了解这种未知和锻炼自己能力



的想法，我下决心参加学院对迎新晚会节目的征集活动。最
终我们的节目被征用。最锻炼我们的是在以后节目的改进过
程中我们共同解决了很多难题。下面我就对此次活动实践的
过程和感想进行阐述。

当接到学院通知征集节目时，我就跃跃欲试。首先，我集合
实际考虑了我组织的节目类型，认识到只有歌曲类节目对演
员要求不是很高，所以决定节目类型为歌曲，且为合唱。然
后该选择歌曲曲目及内容，我上网查询了相关一些资料，最
后把目标锁定在《相亲相爱一家人》上，并初设演员人数为8
人，4男4女。接着，我联系了7名有一定演唱实力的同学，令
我出乎意料的是他们都很愿意参加。

因为大家都对这次活动很有兴趣，所以每天抽出时间练习歌
曲也很积极。虽然我们唱歌都不是很专业，但是 我们节目的
主题很好，所以我们很有信心被征集。大家配合得也很好，
没有太多的磨合我们之间就形成了默契。

参加初选那天我们每个人都很紧张，在评委室外反复练习了
好几遍。但是路不可能是一帆风顺的。我们遭受了第一
次“打击”——院评委要求我们换掉部分人员，不然我们节
目质量提不上去，也就不能被选中。这让我第一次觉得很为
难。我们都是在一起练习很久的朋友，作为组织者的.我真的
没办法向他们说出口。这也让我第一次体验到向要办成一件
事不是那么容易的。但我也没办法，为了这个节目，我只能
做出我不愿做的事。这让我体验到了社会竞争的残酷。

之后，我们重新寻找了搭档。没经过多久的磨合，新的团体
又形成了默契。我们再一次觉得希望就再眼前。

同样，新的团体也同样努力地练习着。当然，我们通过了学
院的评审，获得了进军下一步的门票。

可是路总是坎坷，生活的充满挑战的。我们虽然通过了学院



的评审，但是还得通过学校的评审，那样的话对我们的挑战
更大了。

结果真不是一帆风顺，校评委提出建议说我们表演时在台上
动作过于僵硬，没有亮点，虽然这个节目的主题很好，但是
目前的水平还不能拿上台去表演，要我们自己再作修改。当
时我们当中都已经有人想放弃了，因为太累了。不过我和其
他某些同学也意识到了这点，于是极力的鼓励大家。失败的
常有的，更何况没有这方面专业素质的我们。最终大家还是
没有放弃。

面对这样一个巨大的挑战，我们所有人都努力的想该怎么面
对和解决，该怎么变换一下，加一点新意进去。最后，我们
决定在节目里加入手语。但去哪学习手语又是一个难题。经
过我们多方打听，到处寻求帮助，最后我们终于找到了一名
会手语的老师。学手语那天我们都很认真，还把老师的动作
录下来了。

经过一次次的练习，我们总算达到了学校的基本要求。我们
终于赢得了第一步的胜利！我们每个人都很高兴！因为我们
觉得这些天的努力没有白费，我们第一次体验到了办这个节
目过程中的成就感。

已经是11月6号了，晚会要进行第一次彩排了。学校相关组织
部门召集所有节目负责人开会。我去参加了，会上讲了很多
重要的细节问题，其中还有一项是节目报告节目经费预算。
这对我们又是一次新的挑战。以前在中学办的都是小型的活
动，经费上不存在这样的问题。面对这样的新问题，我也又
点不知所措了。报多少？我们得预计一下。于是我召集大家
开了个会，大家一起预计了一下我们换服装和道具等的费用，
最后报了上去。

经费问题总算过去。节目的排演也越来越紧张。后来又出现
了许多许多的问题，不过我们都没再退缩过。因为我们都已



经历了很多，我们会勇往直前！

晚会举行那天晚上我们特别激动！在化妆室和休息室里每个
人都坐立不安。晚会开始了，这才发现这个晚会的规模很大！
还来了很多明星。

我们上台了，演唱了，我们很投入。我觉得那是我们最出色
的一次！我们都在台上享受着自己的表演。台下只是乌黑一
片，我们没有了太多的紧张。

我们演唱完时的掌声说明了一切！我们上演了一场完美的表
演。最令我们激动的是我们的节目受到了校领导的好评，被
点名要求晚会结束后上台一起合影！这无疑是对我们最大的
鼓励！

通过这次参与组织活动，我对一项较大活组织进行的程序有
了很多的了解。达到了社会实践的要求。这也对我以后的工
作学习提供了很多经验。为以后出身社会做了准备工作。

更重要的是我们这个团队在一起经历了这么多事情之后成为
了要好的朋友。这段经历也会为我们的大学生活添加了一抹
亮丽的色彩。当我们以后回忆我们的大学生活时，我们会很
欣慰。

谁来了教案反思篇六

近期我参加了一次社会活动，这使我收获了很多，也让我对
社会活动有了更深的认识。通过这次活动，我明白了社会活
动对个人成长的重要性，学会了与他人合作的重要性，增强
了自信心，提高了应变能力，懂得了尊重和感恩的价值。

首先，社会活动是个人成长的关键。在参与这次活动之前，
我是一个比较内向的人，不太懂得与他人交往。但是在活动
中，我与组员们一起制定计划、分工合作，共同完成任务。



通过和他们的交流与合作，我学到了很多新知识，如如何做
一个好的组织者、如何与他人有效沟通等。同时，这次活动
也让我摆脱了我的舒适区，勇敢地面对自己以前不敢面对的
事情，提高了自己的沟通能力和处理问题的能力。

其次，社会活动还加强了我与他人合作的能力。在活动之前，
我总是很傲慢地以为自己可以一个人解决所有问题。但是参
加这次活动后，我发现与他人合作才是成功的关键。通过与
其他志愿者的合作，我学会了如何倾听他人的意见、尊重别
人的决策，并愿意与他人一起合作达成共同的目标。这让我
意识到一个人的力量是有限的，只有与他人合作，相互支持，
我们才能取得更好的成果。

第三，社会活动提高了我的自信心。在活动中，我经常要和
一些陌生的人交流甚至演讲，这让我很紧张。但是随着时间
的推移，我逐渐变得自信起来。活动结束后，我意识到通过
不断地锻炼和挑战自己，我可以克服自己的害怕，变得更加
自信。这种自信不仅在活动中对交流和演讲有帮助，更重要
的是它对我未来的学习和工作有着积极的影响。

第四，社会活动增强了我应变能力。在活动中，难免会遇到
意外情况。例如，我们原计划在一天内完成一个任务，但由
于天气原因，进度被迫推迟。在这样的情况下，我学会了调
整自己的计划，临时改变策略，保持冷静，平衡好各方面的
利益。这种应变能力不仅是对自己成长的考验，更是一种生
活常识。被时代所需，对自己及社会中的一些重要微小事件
有不时的应变处理并投入其中。

最后，社会活动让我懂得了尊重和感恩的价值。在活动中，
我们与志愿者一起工作，与他们的交流给我带来了很多启示。
我看到了一些志愿者与我们一样为了这个活动付出了很多时
间和精力，他们对待活动积极认真，对待每个参与活动的人
都心怀感恩之情。这让我深刻地认识到，每个人都应该被尊
重和感恩，无论他们的地位和背景如何。社会活动让我领会



到尊重他人的重要性以及对于别人付出的感激之情。

总之，通过这次社会活动，我深刻地认识到了社会活动对个
人成长的重要性，学会了与他人合作的重要性，增强了自信
心，提高了应变能力，懂得了尊重和感恩的价值。我相信，
通过不断参加社会活动，我可以继续锻炼自己的能力，不断
成长进步。

谁来了教案反思篇七

暑假是我们学生最期待的假期之一，一个让我们可以远离课
本的时间，放松自己的身心。而为了让我们更全面地发展自
己，我参加了社会实践活动，在这个过程中，我结交了新的
朋友、学到了新的知识、拓宽了眼界，也收获了许多人生的
感悟。

首先，社会实践活动给了我一个与不同人交流的机会。在活
动中，我结识了来自不同地方的同学，我们共同生活在一个
集体中，彼此照应，共同迎接社会实践的挑战，这个过程让
我发现了与他人相处的重要性。通过与不同的人交流，我看
到了不同的思维方式、观点和人生态度，这让我开始思考自
己的想法是否狭窄，是否过于固执，从而学会更加倾听他人
的观点，拥抱不同的声音。

其次，参加社会实践活动让我学到了很多在课本上学不到的
知识。课堂教学只能给我们提供一种理论知识，而社会实践
则让我们亲身参与、实践操作，让我们更深入地了解相关知
识。在实践活动中，我参观了工厂、走进了企业，通过亲身
体验，我了解到了企业的运作机制、生产过程、市场营销等
实际操作，这让我对所学知识有了更为直观的认识，有助于
我更好地应用相关知识。

再次，社会实践活动还让我拓宽了眼界。平时在狭小的校园
中，我们只能看到有限的信息和人事，而社会实践却让我们



走出书斋，接触到了真实的社会，看到了不同领域的发展和
变化。在活动中，我参观了科技创新园区，见识到了最新的
科技成果和未来的发展方向；我走进了社区，了解到了社区
自愿服务的重要性和可行性；我参加了慈善活动，亲眼见到
了救助对象的困境和我们的帮助对他们的改变。这些经历都
让我更加明白社会运行的不易和自身的责任。

最后，社会实践活动让我收获了许多人生的感悟。在参加实
践活动的过程中，我遇到了各种问题和困难，但是通过自身
的努力和团队的协作，我成功地克服了这些困难，并取得了
一定的成果。这让我明白了人生并不一帆风顺，在面对挫折
时应该保持乐观积极的心态，相信自己最终会取得成功。同
时，实践活动也让我更加明白了助人为乐的重要性。通过参
与慈善活动，我看到了有困难的人们的渴望和感激之情，从
而激发了我帮助他人的冲动。这让我坚信助人即助己，只有
通过付出才能真正感受到人生的意义。

总之，参加了暑假的社会实践活动，我结交了新的朋友，学
到了新的知识，拓宽了自己的视野，也收获了许多人生的感
悟。这段特殊的经历让我更加成熟和自信，为我的未来发展
打下了坚实的基础。我相信，在不久的未来，我一定能将这
些宝贵的经验和感悟运用到自己的实际生活和学习中，不断
进步和发展。

谁来了教案反思篇八

社会活动是人们与社会环境互动的重要方式，通过参与各种
社会活动，不仅可以丰富个人的社交圈子，增强与他人的沟
通能力，还可以提升自己的综合素质和认知水平。长期以来，
我积极参与各类社会活动，并从中获得了许多宝贵的经验和
心得体会。

首先，社会活动让我学会了合作与团队精神。在社会活动中，
往往需要与不同背景、不同性格的人合作完成任务。在与他



人合作的过程中，我们必须充分听取他人的意见与建议，尊
重并接纳不同的观点，通过相互协调、相互配合，达到共同
的目标。在每次社会活动中，我都能够体会到团队的力量是
无穷的，只有团结一致，才能在有限的时间内高效完成任务。

其次，社会活动让我提升了自己的沟通和谈判能力。在社会
活动中，我经常需要与不同的人交流和合作，这对我的沟通
能力提出了较高的要求。通过与他人进行有效的沟通，我学
会了如何表达自己的意见、倾听他人的观点，并在不同立场
之间进行妥善的协商。此外，在面对不同的人和团队时，我
也学会了灵活调整自己的态度和交流方式，使得沟通更加顺
畅和有效。

第三，社会活动让我更加开放和包容。在参与社会活动的过
程中，我遇到了许多背景各异的人们，他们来自不同的城市、
不同的专业、不同的文化，与他们的接触让我更加开阔了眼
界，拓宽了自己的视野。我开始能够欣赏他们的优点，并能
够从他们身上学到更多的东西。与不同背景的人交往，不但
可以增进友谊，还可以拓展自己的思维，形成自己独特的人
生观和价值观。

第四，社会活动让我锻炼了自己的领导能力。在许多社会活
动中，我担任过团队的负责人，需要组织和指导团队成员完
成任务。在这个过程中，我学会了如何制定明确的目标和任
务分工，如何管理和激发团队成员的潜力，并根据团队成员
的特长和能力进行适当的安排和调整。通过这些社会活动的
领导经历，我逐渐培养了自己的领导能力，成为一个能够带
领团队完成任务的优秀领导者。

最后，社会活动让我意识到自己对社会的责任和使命。通过
参与社会活动，我看到了社会中各种问题和困难，也更加深
刻地了解到我作为一名社会成员应该承担的责任和义务。我
逐渐明白，只有通过自己的努力和奉献，才能够为社会做出
一份贡献，改变社会的现状，让社会变得更加美好。



总的来说，社会活动对于个人的成长和发展有着积极的影响。
它不仅可以增进与他人的沟通和交流能力，提高综合素质，
还能够让我们更加开放、包容，培养领导能力，树立正确的
人生观和价值观，同时也让我们认识到自己作为社会一员所
承担的责任和使命。因此，我将继续积极参与各类社会活动，
不断丰富自己的人生经验，为社会的发展和进步做出自己的
贡献。

谁来了教案反思篇九

目标：认识生活中常见的刷子，知道其名称，了解其用途。

学会使用你好、谢谢等文明用语，能主动问好，乐意与人交
往。 在活动中初步产生解决问题的办法。

过程：

一、导入

1、出示宝盒，教师请幼儿猜测盒子里有什么，摸一摸、认一
认、说一说。

2、教师小结：有的刷子大，有的小，它们虽然样子不同，但
是各有各的用途，非常神奇。

二、播放视频

1、如何与哥哥问好？哥哥遇到什么问题了？怎么办呢？
（教师引导幼儿想办法：借刷子）

2、我们应该怎么跟小兔子借鞋刷呢？（有礼貌：小兔子你好，
请你把鞋刷借给我，好么？谢谢）

3、请一名幼儿跟小兔子借鞋刷



4、教师小结

三、出示一口锅的图片

1、这是什么？什么样子的？怎么办？

2、这次要借什么样的刷子？怎么借？

3、请一名幼儿借锅刷

教案

4、金老师想借马桶刷，应该怎么说？

5、教师小结：这些刷子都有自己的用途，给我们生活带来了
方便，真神奇。

四、大家一起来帮忙

2、请全体幼儿跟后面的客人老师借刷子

3、你借了什么刷子？怎么借的？


